

民政事务局常任秘书长出席第一届「十八区杯」暨午宴致辞全文（只有中文）

以下为民政事务局常任秘书长尤曾家丽今日（六月一日）出席第一届「十八区杯」暨午宴的致辞全文：

陈祖泽主席、刘皇发主席、孙启昌主席、各区议会主席、各位议员、各位嘉宾、各位朋友：

感谢香港赛马会安排，让各区区议会成员、地区人士和民政事务局的同事，与马会的朋友一起，济济一堂，分享社区共融的喜悦。

上月举行的地方行政高峰会上，行政长官强调，地方行政是「以民为本」的实践地，也是特区政府施政的最前线。他指出，要成功推动地方行政和社区建设，地区议会代表、地方团体和政府部门的合作，缺一不可。地方行政的重要性不断提高，在座各位同仁，更是任重道远。

香港赛马会是香港社会的重要资源。多年来，马会一直支持地区工作，无论是慈善事业、抑或是就业项目，马会都与地区人士合作，推出多项切合地区须要的计划，例如各区的体育场地，不少都是由马会拨款资助兴建。

在推广体育运动方面，马会亦成绩斐然。赛马是港人热爱的体育运动，香港赛马运动的水平，亦是世界数一数二。亦由于香港马场拥有世界一流的设施，及多年举办大型国际项目的实战经验，今被选派为举办 2008 年北京奥运及残奥马术比赛的杰出伙伴。马会不但投资十二亿元，为大家提供一个历来最佳的奥运马术比赛场地。五月二日奥运圣火传送到香港时，骑马燃点圣火的精采片段，亦来自陈祖泽主席及他的团队的手笔，在此谨表谢意。

为推动奥运马术运动，马会走入社区。例如各区都有参与的「全城跃马迎奥运」，在各区摆放马匹模型，以至借出游戏摊位和展板，让市民一起在游戏玩乐的气氛中，迎接奥运来临等等。

这些活动，都不可以没有地区人士的参与。马会和政府都相信，地区议员和地区人士，最了解当区居民需要，故一直以来，都非常重视社区参与和合作，无论是推广奥运，抑或是推动运动发展，都非常强调地区合作的元素。

展望将来，这种与地区合作的关系，应该进一步发展。我们亦希望马会能够与地区人士携手，在推动社区建设和发挥社区精神方面，合作更加紧密。

谢谢各位！

完

二〇〇八年六月一日（星期日）